

# Vacuum Packaging Machine

## Best Vacuum



# Best Vacuum

## DATI TECNICI

Modello: BEST VACUUM  
Pompa per vuoto: autolubrificante  
Barra saldante: lunghezza mm 340  
Tensione di rete: Volt 220 - 50 Hz  
Carrozzeria: ABS  
Ingombro macchina: mm 350x260x120 h  
Peso: 7,5 Kg

Funzionamento totalmente automatico del ciclo vuoto-saldatura.

Esclusivo sistema per la creazione del vuoto all'interno di contenitori rigidi riutilizzabili, quali vasi, pentole, terrine, ecc.

## TECHNICAL DATA

Type: BEST VACUUM  
Vacuum pump: self-lubricating  
Sealing beam: length mm 340  
Voltage: Volt 220 -50 Hz  
Bodywork: ABS  
Machine size: mm 350x260x120 h  
Weight: 7,5 Kg

Totally automatic functioning of the vacuum-sealing cycle.

Exclusive system for vacuum creation inside of rigid re-usable containers, like pans, pots, vases, etc.

## DONNEES TECHNIQUES

Modèle: BEST VACUUM  
Pompe à vide: autolubrificante  
Barre soudante: longueur mm 340  
Voltage: Volt 220 - 50 Hz  
Carrosserie: ABS  
Dimensions de la machine: mm 350x260x120 h  
Poids: 7,5 Kg

Functionnement totalement automatique du cycle vide-soudure.

Exclusif système de création du vide à l'intérieur de récipients rigides ré-utilisables tels que pots, cuves, bocal, etc.

## TECHNISCHE DATEN

Typ: BEST VACUUM  
Vakuumpumpe: selbst-schmierend  
Siegel Balken: Länge mm 340  
Netzspannung: Volt 220 - 50 Hz  
Ausführung: ABS  
Abmessungen: mm 350x260x120 h  
Gewicht: 7,5 Kg

Komplett automatischer Vakuum- und Siegelungs-Zyklus.

Exclusiv System, daß die Vakuumerzeugung in den verschiedenen, mehrmals verwendbaren Behältern wie z.B. Vasen, Gefäße, usw. ermöglicht.

Dati e misure non impegnano la Casa costruttrice che si riserva il diritto di apportare modifiche in qualsiasi momento senza alcun preavviso.

Data and sizes do not engage the Manufacturer which reserves the right to make changes at any time without any advice.

Données et mesures n'engagent pas la Maison Constructrice qui se réserve la droit à apporter des modifications sans aucun préavis.

Die Firma behält sich Änderungen an Daten un Dimensionen ohne Aviso vor.



ORVED s.r.l.

Via Dell'Artigianato, 30 - 30024 MUSILE DI PIAVE (VE) - ITALY

Tel.: ++39/0421/54387 (2 linee) - ++39/045/576259

Fax: ++39/0421/332295 - ++39/045/8100124

E-mail: orved@orved.it - HTTP: //www.orved.it

